

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan		misna nakana	
NEDJELJA, 26. travnja TREĆA VAZMENA NEDJELJA Majka dobrog savjeta	11.00 prijenos uživo	Za sve žive i pokojne župljane	
PONEDJELJAK, 27. travnja <i>Bl. Ozana Katorska</i>	18.30	† Anica i Nikola Župan; † Ika i Josip Marić; † Draginja i Šime Bobanović; † Danica i Marko Bobanović; † Ana Mandić;	
UTORAK, 28. travnja <i>sv. Petar Chanel, prvi mučenik u Oceaniji</i>	18.10 prijenos uživo	† iz ob. Balija; † Terezija i Valent Novak; Zahvala Antonia Blažina Majci Božjoj na rođenju djeteta; † Zdenka Pajan	
SRIJEDA, 29. travnja <i>sv. Katarina Sijenska, zaštitnica Europe</i>	18.30	† Kata Škegro; † Josip Šklebar i Nada Sodar	
ČETVRTAK, 30. travnja <i>sv. Pio V., papa</i>	18.30	† Alma i Sreten Filipović; Na nakanu za stranke i uposlenike	
PETAK, 1. svibnja <i>sv. Josip Radnik</i>	18.10 prijenos uživo	† Mate Škegro; † Josip Stipičević; † Mislav i Ivan Vrdoljak; † Neno Paunić; † iz ob. Kveder i Lozej	
SUBOTA, 2. svibnja	18.10	Zahvala za 50. godinu braka Ankice i Drage Bosanac	
NEDJELJA, 3. svibnja ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA Nedjelja Dobrog Pastira <i>Filip, Jakov</i>	11.00 prijenos uživo	Za sve žive i pokojne župljane	

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr

Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik

Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.

Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak

Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755

Radno vrijeme župnoga ureda:

Župni ured je zatvoren za rad sa stranka. Za sve **administrativne** poslove, **hitne slučajeve** te prijavu i dogovor oko **sprova** kontaktirajte nas telefonom na **01/6170-525** (od utorka do petka 17 - 18 sati) ili e-mailom na: zupa@malaterezija.hr



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska cesta 92, Zagreb
887. God XXII. 26. travnja 2020.



Majka dobrog savjeta

Crkva danas slavi Blagdan Majke dobrog savjeta, kada smo na poseban način pozvani utjecati se Djevici Mariji i moliti njenu zaštitu i savjet u svim životnim situacijama, a napose kada smo u ozbiljnijim potrebama.

Nastanak blagdana vezan je uz 25. travnja 1467. god. kada je jedna slika Majke Božje čudesno prenesena iz grada Scutari u Albaniji u grad Genazzano, nedaleko Rima, a uz koju se ubrzo proširilo štovanje i nastalo svetište Majke dobrog savjeta. Kasnije se štovanje Majke dobrog savjeta proširilo i drugdje.

<https://www.medjugorje-info.com/hr/molitve/molitve-majci-dobrog-savjeta>



Sveta Katarina Sijenska –

mističarka koja je pomirivala zaraćene i koju su slušali i pape

Katarina Sijenska uz Tereziju Avilsku prva je žena, proglašena naučiteljicom Crkve. Mnogi su ju smatrali mističarkom i sveticom, u koje je izvanredno naglašena ljubav prema Kristu i Crkvi. Činila je to u vrlo teškoj razdoblju crkvene povijesti, u XIV. stoljeću, kad su pape stolovali u Avignonu te bili pod utjecajem francuskih kraljeva, što je rodilo mnogim neželjenim posljedicama.

Molitva sv. Katarine

Isuse, ti si dobrota, ti si ljubav!

Darovao si svoj život da mi imamo milosni život.

Dao si da se tvoje tijelo razapne na drvo svetog križa.

Prikazao si se kao žrtvovani Jaganjac koji proljeva Krv za nas.

U Krvi si nas nanovo rodio za život milosti.

Dobri Isuse, duša mi žeda okupati se i zaroniti u tvoju Krv.

Jer u Krvi ona nalazi izvor milosrđa, dobrotu, vatru, istinsku

pobožnost; Krv pomiruje našu krivnju; u Krvi milosrđe nalazi

svoju hranu; u Krvi se topi naša tvrdokornost; u Krvi naši gorki trenuci postaju slatki i teško breme lako. U tvojoj Krvi, o Kriste, rastu kreposti. Zato i moja duša želi biti njome potpuno opojena da se tako može obući pravim krepostima. <https://www.bitno.net/vjera/svetac-dana/svet-katarina-sijenska/>





Nedjelja Dobroga Pastira – Dati život za ovce

Jedna od nosivih tema uskrsnog vremena je svakako ona o Isusu dobrom pastiru koja se uzima redovito na četvrtu vazmenu nedjelju koja je postala i svjetskim danom molitve za duhovna zvanja. Samo povezivanje ove teme s uskrsnim vremenom daje nam do znanja da je Krist pastir ponajprije svojom mukom, smrću i uskrsnućem jer je umirući i uskrsavajući ostvario pastirsko poslanje, te kao Uskrsli ostaje služiti kao pravi i jedini pastir svome narodu. Uskrsna otajstva su bila vrhunac njegova pastirskog služenja kojim je doveo do savršenstva i vrhunca sve što je započeo propovijedanjem i naviještanjem kraljevstva Božjega. Stoga je bilo i logično da sebe predstavi kao dobrog pastira koji je zaslužio naziv 'dobri' time što daje život za svoje ovce.

Mnogima smeta prisutnost Crkve u javnosti, kao i jasnoća vrijednosti prema kojima vjernici žive i kojima se 'hrane' u zajednici Crkve, pa onda poduzimaju mnogo toga kako bi narušili skladan odnos između pastira i povjerenih duša. Mnogi se trude oslabjeti tu životnu vezu koja je bitna kako bi vjernici mogli primati autentične Božje darove koje im je uskrsli Gospodin ostavio svojim pastirskim služenjem. Mnogi i danas, želeći dovesti u pitanje odnos pastira i vjernika, uglavnom svoju pozornost usmjeravaju na to da relativiziraju pastirski autoritet i prikažu ulogu pastira kroz prizmu zloraba nekih pojedinaca. Neupućeni i lakovjerni uglavnom uočavaju suprotnosti i navodne suprotstavljenosti, te od istinskih odnosa prenose samo karikaturu, a ne stvarno stanje. Uglavnom postojanje ministerijalnog svećeništva u Crkvi tumače kao postojanje onih koji imaju vlast i moć zapovijedanja drugima te ujedno žive na račun drugih za čiji život nisu nimalo zainteresirani jer misle prvenstveno na svoj komoditet i svoju korist.

Isus nas stoga poziva da ne upadnemo u zamke ovoga svijeta, te tako da ne dopustimo da se naruši ova bitna upućenost stada na svoje pastire, kao ni gorljiva zauzetost pastira za svoje stado. Veza koja postoji među njima je božanskom voljom određena te je utemeljena u Kristovu životu darovanom za stado. Ta veza je Kristovom krvlju opečaćena te je nitko nema pravo dovoditi u pitanje niti umanjivati njezinu vrijednost, nego, naprotiv, valja trajno isticati i njegovati njezinu neraskidivu čvrstoću i graditi neoslabljeno jedinstvo. Upravo ovu istu vezu pastiri Crkve trebaju uspostaviti s povjerenim stadom, a i stado je pozvano prihvaćati je kao Bogom danu.

Stoga pastir sebi ne smije priuštiti stav najamnika, na što Isus jasno upozorava, to jest stav onoga koji jednostavno odrađuje svoj posao, te nestrpljivo čeka da ga nakon odrađenoga posla svi ostave na miru, nego živi potpuno zainteresiran i do kraja posvećen dobrobiti svojih vjernika tražeći uvijek i u svemu isključivo njihovo dobro u Kristu Isusu.

Molimo zato Dobrog Pastira da podari svojoj Crkvi novih pastira, a da stare preporuča milosnim darom svoga svećeništva, kako bi svi zajedno, poput njega, služili puku Božjemu ponosno i oduševljeno, uvjereni i uvjerljivo, dragovoljno i nesebično zauzimajući dinamičan i aktivan stav prema stadu.

Molimo danas Boga da nam podari pastire koji će biti primjeri duhovnog zauzimanja, predanog života, velikodušnog odricanja, mučeničkog sebedarja i svete predanosti, kako bi cijela Crkva mogla sigurno kročiti putem spasenja i doseći željenu proslavu u Kristovu kraljevstvo na pašnjacima života vječnoga. <https://patrologija.com/dati-zivot-za-ovce/>

Sv. Josip Radnik

S radošću slavimo blagdan svetoga Josipa Radnika. Uveo ga je 1955. u crkvenu godinu papa Pio XII. Odredio je da se taj blagdan slavi 1. svibnja na dan „koji je svijet rada izabrao kao svoj praznik“. „Druga internacionala“, međunarodna udruga radnika, odlučila je 1889. da će 1. svibnja slaviti kao svjetski praznik radništva. Iste godine papa Leon XIII. izdao je svoju encikliku o svetom Josipu, kojom je radnike i sve ljude skromnih životnih prilika uputio na svetog Josipa kao uzor i primjer za nasljedovanje. Sveto pismo samo na jednom mjestu spominje Josipovo zanimanje i to u Matejevu evanđelju, gdje se opisuje Isusov povratak u Nazaret. „Dode u svoj zavičaj te je tako učio svijet u njihovoj sinagogi da su se divili i govorili: 'Odakle ovom tolika mudrost i čudesna moć? Zar on nije tesarov sin?' (Mt 13,54). Uvođenjem blagdana svetog Josipa Radnika Crkva želi iskazati posebno poštovanje prema radu jer svojim radom kršćanin „pridonosi povijesnom ostvarenju Božje zamisli“. Josipov svakidašnji rad svjedoči naime o spremnosti služenja u vjernoj poslušnosti tajni utjelovljenja Sina Božjega i djela otkupljenja. To treba biti smisao rada i svakoga kršćanskoga djelatnika. Svaki radnik treba težiti da njegov posao postane apostolska služba i suradnja s Kristom na djelu spasenja. U tom slučaju svakidašnji rad, stavljen u službu spasenja, poprima božanske razmjere. Pio XII. nazvao je svetog Josipa „najčistijim, najsvetijim, najuzvišenijim od svih Božjih stvorova“. Ne zaboravimo na današnji blagdan da je taj šutljivi svetački div i najveći duhovni velikan, uzor vjernosti i postojanosti, po zanimanju bio samo „tesar“, drvodjelac, radnik.

<http://put-istina-zivot.com/svetac-dana-sveti-josip-radnik/>

Župni oglasi

1. Zahvaljujemo svima koji svojim priložima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe **IBAN HR2023400091110129755**.

2. Iako se obustavljaju **javna misna slavlja**, svakoga dana u Župi sv. Terezije od Djeteta Isusa slavit će se **missa bez naroda** u koju će se uključiti sve predviđene misne nakane toga dana. Unatoč tome što vjernici nisu u mogućnosti sudjelovati u tim slavljinama, pozvani su biti duhovno povezani, uključiti svoje pokojne i sve nakane u molitve i združiti se primanjem **duhovne pričesti**. Ukoliko netko hoće upisati nakanu za svetu misu, može se obratiti na telefon **01/6170-525** ili e-mailom na: zupa@malaterezija.hr ;

Svete Mise možete uživo pratiti preko facebook stranice naše Župe na sljedećem linku <https://www.facebook.com/malaterezija/>.

* Utorak - 28. travnja u 18.10 sati

* Petak - 1. svibnja u 18.10 sati

* Nedjelja - 3. svibnja u 11.00 sati (**promjene će biti naknadno objavljene**)

3. Župna crkva (pastoralni centar) do daljnjeg će biti otvorena od **16 do 18 sati** za **osobnu molitvu** vjernika bez simptoma akutne plućne bolesti držeći se propisa mjerodavnih epidemioloških službi (pojačane higijenske mjere, maksimalno 10 osoba, razmak 2 metra).

4. Sakrament ispovijedi do daljnjeg moguć je jedino u smrtnoj opasnosti.

5. **Ukoliko želite pomoći rad Caritas**a naše Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa, s obzirom na okolnosti, svoje priloge možete uplatiti na žiro račun župe **IBAN: HR2023400091110129755 s naznakom „za Caritas“**.